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열대 저기압은 수온이 (       ) 열대 해상에서 발생하며 에너지원은 해수의 (        )이다.
ㄴ적도에서는 발생이 (가능/불가능)한데 그 이유는 (                      ) 때문이다.
ㄴ전선을 (동반한다/동반하지 않는다)

태풍의 발생 과정에서 증발한 수증기가 (          )되어 단열 (팽창/압축)이 발생하고, 이에 
따라 공기의 (수렴/발산)에 따라 (           )이 발달하며 풍속이 빨라지게 된다.

생성 초반에는 (            )의 영향으로 북서쪽으로, (             )을 지나고 나서는 (    
          )의 영향으로 북동쪽으로 이동하며 중심 기압이 (           ) 때 세력이 
약해진다.
ㄴ전향점을 지나고 나서는 이동 속도가 (                )
태풍이 육지에 상륙하거나 해수면의 온도가 낮아지면 (                    ), 지표와 마찰이 
생겨 풍속이 감소하며 중심기압이 (             ), (              )의 형태로 변하여 
소멸한다.

태풍의 중심으로 갈수록 (            )가 발달하며 중심부에는 부분적인 (             )로 
인해 맑은 날씨를 보인다.
ㄴ다만 중심부 기압은 (           ), 중심부의 풍속은 (              )
ㄴ태풍의 중심에 가까울수록 높고 두꺼운 (             ) 구름이 형성되어 벽 형태의 구조를 
이루며 중심에 가까울수록 풍속이 (                   )

위험 반원: (             ) 방향의 풍향 변화. 태풍 진행 방향의 (오른쪽/왼쪽)
ㄴ이유:
안전 반원: (              ) 방향의 풍향 변화, 태풍 진행 방향의 (왼쪽/오른쪽)
ㄴ이유:

우리나라에 영향을 주는 태풍은 늦여름에서 초가을 무렵에 많은데 이는 (               )의 
세력이 약해졌기 때문이다.

뇌우: (                                                                            )
ㄴ(          ) 기류의 세기가 매우 (약해서/강해서) (              ) 구름이 발달한다.
ㄴ발달 단계는 (               ) -> (                   ) -> (                 )이다.

우박: (                                                                            )
ㄴ적운형 구름에서 주로 발생하며 (상승기류/하강기류)가 발달한다.
ㄴ(                  )에 주로 발생한다.
ㄴ(좁은/넓은) 지역에서 내리며 구름 내 (                 )이 오르내리게 되면서 얼음 



구조를 형성한다.

폭설은 겨울철에 (대륙성/해양성) (고기압/저기압)이 북서풍의 영향으로 확장되는 과정에서 
(가열/냉각)되면서 (                )를 공급받으며 불안정해져 일어나는 기상 현상이다. 
경우에 따라 (              )를 포함한 (               )이 우리나라를 통과하면서 
발생하기도 한다.

그 외 이상 기상 현상들의 정의와 원인을 적어보자.
한파:
폭염:
국지성 호우:

황사: 중국 지역의 사막에서 (             )에 의해 모래먼지가 (              )을 타고 
동쪽으로 날아와 우리나라의 (             )에 의해 천천히 지표에 가라앉으며 영향을 
미치는 현상이다.
ㄴ주로 (        )에 자주 발생한다.
ㄴ(             )가 심해질 때 더 자주 발생한다.

마지막으로, 태풍의 구조와 진행에 대해 그림을 그려보자. 


